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Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образования в 

Новосибирском техникуме геодезии и картографии ФГБОУ ВО «СГУГиТ» по 

образовательной программе среднего профессионального образования 

09.02.04 Информационные системы (по отраслям) 

  Анкетирование по образовательной программе 09.02.04 Информационные системы (по 

отраслям), проведено в период с 13.03.2020 по 19.03.2020 года. Опрос проводился на 

официальном сайте с использованием сети Интернет. В опросе приняли участие 14 

представителей организаций/предприятий, в которых студенты проходят практическую 

подготовку и/или трудоустроены. 

Сфера деятельности, организаций/предприятий которые участвовали в опросе: фонд 

инженерно-топографических данных; добыча полезных ископаемых; геодезическая и 

картографическая деятельность, создание геоинформационных систем, кадастровая 

деятельность; земельно-кадастровые работы; инженерные изыскания; государственная 

регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственный кадастровый учет 

недвижимого имущества, землеустройство, государственный земельный надзор; топографо-

геодезические работы и т.д. 

Взаимодействие организаций/предприятий с техникумом носит многосторонний характер. 

Предприятия реального сектора экономики участвуют в разработке и согласовании содержания 

образовательной программы, организации практической подготовки обучающихся техникума, в 

трудоустройстве выпускников; представители организаций/предприятий также участвуют в 

проведении демонстрационных экзаменов, деятельности государственных экзаменационных 

комиссий, оказании спонсорской помощи. 
В таблице приведено процентное значение количества работодателей, выбравших данный ответ 

Вопрос Ответ 

4 – полностью 

удовлетворен 

3 – скорее 

удовлетворен 

2 – скорее не 

удовлетворен 

1 – полностью не 

удовлетворен 

0 – 

затрудняюсь 

ответить 
1.Удовлетворенность работодателей

материально-техническим обеспечением 
образовательной программы 59 34 7 

2.Удовлетворенность работодателей учебно-

методическим обеспечением образовательной 

программы 47 46 7 

3.Удовлетворенность работодателей 

организацией воспитания обучающихся 53 40 7 

4.Удовлетворенность работодателей 

кадровыми условиями реализации 
образовательной программы 53 40 7 

5.Уровень владения общими компетенциями

обучающихся (практикантов/выпускников) 40 53 7 

6.Уровень владения профессиональными 
компетенциями обучающихся 

(практикантов/выпускников) 40 53 7 

7.Насколько Вы удовлетворены
уровнем теоретической подготовки 

обучающихся (практикантов/выпускников):

актуальностью теоретических знаний 60 33 7 

8.Насколько Вы удовлетворены
уровнем теоретической подготовки 

обучающихся (практикантов/выпускников): 53 40 7 



соответствием теоретических знаний   
квалификации 

9.Насколько Вы удовлетворены                                           

уровнем теоретической подготовки                    
обучающихся (практикантов/выпускников): 

умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 53 33 14 

  

10.Насколько Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки обучающихся 

(практикантов/выпускников): 

актуальностью практических навыков 60 26 14 

  

11.Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки обучающихся 

(практикантов/выпускников): 
достаточностью их для практического  

применения 53 33 14 

  

12.Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки обучающихся 
(практикантов/выпускников): 

умением применять их в нестандартных  

ситуациях 57 29 14 

  

13.Уровень соответствия образовательных 

программ/ программ практик задачам 

Вашей   организации 43 43 14 

  

14.Уровень соответствия тем  
выпускных квалификационных работ  

актуальным задачам Вашей организации 43 43 14 

  

15.Удовлетворенность  
работодателей коммуникативными  

качествами обучающихся 

(практикантов/выпускников) 43 43 14 

  

16.Удовлетворенность работодателей  

способностям обучающихся 

(практикантов/выпускников) к системному и 
критическому мышлению 46 40 14 

  

17.Удовлетворенность работодателей 

способностью обучающихся 

(практикантов/выпускников) к  
самоорганизации и саморазвитию  46 40 14 

  

18.Удовлетворенность работодателей  

дисциплиной и исполнительностью  

обучающихся (практикантов/выпускников)  46 40 14 

  

Итого 50 39 11   

 

Вывод: По итогам опроса работодателей организаций/предприятий о качестве образования в 

Новосибирском техникуме геодезии и картографии ФГБОУ ВО «СГУГиТ», проведенного в 

рамках реализации в 2019-2020 учебном году образовательной программы среднего 

профессионального образования 09.02.04 Информационные системы (по отраслям), установлено, 

что большинство работодателей организаций/предприятий полностью удовлетворены (50 %) или 

скорее удовлетворены (39 %) качеством образования, а именно: условиями, содержанием, 

организацией образовательного процесса в целом, уровень соответствия образовательных 
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Итоги результатов анкетирования



программ/ программ практик задачам данных организаций, уровнем соответствия тем 

выпускных квалификационных работ актуальным задачам организаций/предприятий. С целью 

повышения степени удовлетворенности работодателей качеством образовательного процесса в 

рамках реализации образовательной программы в дальнейшем целесообразно направить усилия 

на улучшение материально-технического обеспечения техникума, в том числе в части 

оснащенности учебного процесса современным компьютерным оборудованием и компьютерной 

техникой, улучшению режима учебной (аудиторной) работы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


